



品美食,迎新年

昨日上午,湖南省商业技师学院举行了一场主题为“红梅绽放 食魅人心”的美食品鉴会。现场,一盘盘色香味俱全的热菜、面点,让人垂涎三尺。

该校烹饪专业的老师介绍,这些菜品都由学生制作,有的还多次在全省、全国烹饪比赛中获得大奖。

“我们通过举办美食品鉴会迎接新年,也借此进一步提升学生的专业技能。”该校相关负责人说。

(记者 何春林 刘震 通讯员 谭颖 摄影报道)

云龙新建 10 座建宁驿站,6 座位于职教城

目前已全面开工,下月起将陆续完工

厕所革命的株洲实践 10

本报讯(记者 伍靖雯 朱洁 通讯员 何勇)今年,云龙示范区投入 1650 万元,新建 10 座、改造 5 座建宁驿站,目前已全面开工。

“厕所革命”实施之前,云龙示范区对外开放的环卫公厕仅两座,有着 10 万师生的株洲职教城周边,更是难以找到一处公厕。所以,此次新建、改造建宁驿站,从规划初期就明确,就将建设重点放到职教城区域,其中规划新建 6 座、提质改造 2 座。

愿景是美好的,但建设前期并非没有困难。校园周边建公厕,会不会影响学校形象,是不是真的有必要等质疑声开始出现。

“绝不能因为一点点困难就改变建宁驿站建设的初衷,违背选址原则。”为此,“厕所革命”相关负责人参与协调,带着建宁驿站的设计图、效果图一次次上门做工作,打消了居民的疑虑:“原来建宁驿站是这么一回事,我们支持!”

目前,云龙示范区新建的 10 座建宁驿站已全面开工,其中华强路建宁驿站已进入施工收尾阶段,预计明年 1 月 4 日可正式开放。明年 1 月 15 日,位于桂花变电站、明礼路的两处新建建宁驿站也将建成。

5 座提质改造的建宁驿站也已开工,明年 1 月将全部完工。其中 3 座固定公厕分别位于翠竹路口、汽齿生活区、株洲职教城创业大厦附近;2 座移动公厕则位于云龙大道入口、职教城大草坪处。提质改造的公厕都要求达到国家二级标准,安装新风除臭系统。

相关链接

云龙 10 座新建建宁驿站地址

- 1、龙母河建宁驿站,位于崇德路与崇文路交汇处北角。
- 2、桂花变电站建宁驿站,宏智路桂花变电站旁。
- 3、华强路建宁驿站,华强路方特五星级酒店附近绿化带。
- 4、龙升社区建宁驿站,位于龙升社区旁。
- 5、工贸学院公交站对面建宁驿站,位于智慧路铁路学院公交站后。
- 6、商院建宁驿站,位于盘龙中路和智慧大道交界处。
- 7、明礼路建宁驿站,位于明礼路桥头。
- 8、中医药建宁驿站,位于智慧大道中医药大学旁。
- 9、文荟社区建宁驿站,位于文荟社区旁、迎宾大道防护绿带内。
- 10、云龙大道西公交站建宁驿站,位于云龙大道入口公交站后绿化带。

我市今年新增城镇就业 6.61 万人 超额完成年度任务

本报讯(记者 赵露 通讯员 颜小波)近日,记者从市人社局获悉,今年以来,我市就业创业工作推进有力,各项指标任务超额提前完成,就业形势保持稳中向好。今年,我市新增城镇就业 6.61 万人,失业人员再就业 2.8 万人,就业困难人员再就业 0.69 万人,分别完成年度任务的 132.2%、133.3%、138%。

其中,今年 1-11 月,全市新增农村劳动力转移就业 1.73 万人,贫困劳动力转移就业 3492

人;城镇登记失业率为 2.37%,为近年最低位;城镇零就业家庭保持 100%动态清零。针对高校毕业生、农民工等重点群体的就业援助和政策托底,我市开展“高校毕业生就业援助月”活动,举办针对高校毕业生、农民工的专场招聘会,设立公益性岗位定向安置就业困难群体,就业质量得到进一步提升。

此外,今年以来,全市新增创业主体约 2.11 万户,带动城乡就业 4.23 万人。

云龙示范区为农民工 追回 1919 万元工资

本报讯(记者 周嵩)年底了,辛苦一年的农民工兄弟能否拿到工钱回家过年?近日,记者从云龙示范区获悉,今年,云龙共处理 65 件建设领域欠薪案件,为 1392 名农民工追回工资 1919 万元。

今年,云龙示范区在建新项目 51 个,涉及 28 家建筑施工单位。项目开工时,示范区职能部门就开现场会,要求建设、施工单位规范、

优先支付农民工工资,规范农民工依法投诉、有序投诉程序。2018 年,示范区欠薪投诉案件仅为 4 起,欠薪投诉案件大幅度下降。同时,职能部门加大力度处理欠薪积案,采取法律威慑与协调沟通相结合的方式,现场办案速调速解。该区全年共处理欠薪积案 61 起,追回的拖欠工资已全部发放到农民工手中。

为企业办理动产抵押登记 天元工商提供“一站式”服务



本报讯(记者 成姣兰 通讯员 言广南)本月,湖南特科能热处理有限公司三台新设备已经调试完成,2019 年,它们将为公司增加产值 5000 余万元,净利润 200 余万元。这是该公司办理动产抵押后,新添置的设备。

湖南特科能热处理有限公司是一家热处理工艺设计和热处理加工的新能源企业,年产值上亿元。今年,公司拿到了美国康明斯和日立化成两个大单。为了扩大产能,公司决定利用

现有设备进行抵押,融资 500 万元,同时公司自筹 1000 万,购进三台新设备。这一波扩能,也将公司带上了一个新的台阶。

就近方便中小企业办理动产抵押登记业务,为中小企业融资提供便利,今年开始,我市将动产抵押登记的权限下放到各工商分局。天元工商分局发挥动产抵押登记职能,帮助企业拓展融资渠道,进一步理顺审批流程,简化登记程序,对手续完备、材料齐全、符合法定条件的企业,实行“一站式”服务,即到即办,当场办结。

据悉,今年以来,天元工商分局为 20 多家公司办理动产抵押登记业务,帮助企业融资 2.99 亿元,有效促进了该区企业发展。

4 个月没领工资了,她愁回家的路费

经市长热线协调,老板终于给她发了工资



本报讯(记者 陈驰)前天上午,甘女士致电市长热线反映,她在荷塘区一服装加工厂工作,已经 4 个月没领到工资了,眼见到了年底,回家连路费都没有。

昨天上午,记者与市长热线督办员来到合泰大街,见到甘女士。甘女士说,今年 5 月底,经朋友介绍,她来到一服装加工厂工作,当时和老板约定月薪 2800 元,包吃住,月休四天,还有全勤奖励等。“可从 9 月份起,老板何先生没有给我

发一分钱,眼看就是元旦了,我想回家,但现在手头很紧。”甘女士说,她老家在河南,此前要辞职,老板一直留着她继续工作,就是不提工资的事。

对此,服装厂老板何先生表示,甘女士等 6 名员工确实还有 1-4 个月工资没发,他不是故意拖欠。

“我作为供货商,被他人拖欠了货款,年底了我也一直在催账。”何先生表示,要是拿到钱,肯定第一时间发工资。

市长热线督办员表示,考虑到甘女士要回老家,而且提前打了辞职报告,何先生不应再三推脱。昨天下午 3 点,何先生结清了甘女士工资,甘女士即将踏上返乡之路。



▲在交警执勤岗亭,女童家长领回孩子 通讯员 供图

女童走失,幸亏遇到辅警

本报讯(记者 刘玺 通讯员 管丽)25 日下午,凌女士的女儿不慎走失,还好荷塘交警大队民警及时帮她找到了孩子。

凌女士介绍,她住在红旗北路附近,由于家人的疏忽,两岁半的女儿不慎走失。“女儿走失后,我们四处寻找,一直没有找到,当时都快急疯了。”凌女士说,后来,她公婆接到交警电话,说执勤岗亭有个走失的孩子。于是,她很快赶到红港路交警执勤岗亭,把女儿接了回去。

荷塘大队四中队辅警翟玉刚告诉记者,当日下午 2 时 50 分许,他看到一名小女孩哭哭啼啼地从红旗北路走过来,当时路上车子很多,他和同事赶紧把孩子抱到岗亭。“孩子年龄太小,无法说出家庭住址,只说了爷爷名字的谐音。”翟玉刚说,他们一边安慰孩子,一边去附近打听,终于问到了孩子爷爷的手机号码。

借消除安全隐患之名 开发商非法挖运土石方被查

日前,唐先生致电市长热线反映,有人在石峰区明峰庄园附近,违规开采山石,破坏环境,希望相关部门及时处理。

12 月 20 日,市国土资源局石峰分局执法人员通过与投诉人联系,赶到现场实地核查。经调查,投诉人描述的位置,在明峰庭院项目红线范围内。

今年 9 月 7 日,因开发区内有一高压铁塔离居民区和开发楼盘较近、高差大,存在重大的安全隐患。株洲明峰房地产开发有限公司全权委托湖南湘中输变电

建设有限公司向省电业局申请报批办理该铁塔的迁移工作,为消除铁塔迁移之后原址土方安全隐患问题,明峰公司项目部对该范围内的土石方进行平整。

在平整过程中,明峰公司将能利用的土石方运走,市国土资源局石峰分局执法人员当场下达责令停止国土资源违法行为通知书,要求明峰公司立即停止违法行为。

12 月 24 日,市国土资源局石峰分局执法人员已将调查情况与处理结果进行反馈。(记者 陈驰)

株洲市人民医院胸痛中心建设启航

胸痛中心:更好地救治急性心梗患者

对急性心肌梗死患者而言,从发病到血管再疏通,时间越短生存希望就越大,通常治疗的理想时间是发病后 120 分钟内,每拖延一分钟,就会有大量的心肌细胞坏死,以致患者的致残率、致死率明显增加。曾维理解释说,早期救治即缩短心肌缺血时间是一个系统工程,需要从居民健康宣教、院前急救、院中救治各方面建立健全一整套救治体系,以此才能大大缩短胸痛患者救治时间,提高患者救治成功率。

据了解,株洲市人民医院胸痛中心由心内科、急诊科、呼吸内科、普胸外科、检验科、影像科、心电图室、信息科等多科室联合协作组成,采用快速、标准化的诊断方案,为胸痛患者提供更准确、更快速的诊疗通道,实现从患者发病、120 转运到入院后心电图、心肌酶、影像检查、紧急抢救等过程的无缝对接,第一时间建立起患者生命急救绿色通道。

深入社区开展急救宣教活动

曾维理表示,为提高全民对胸痛的重视,胸痛中心积极进社区开展关于胸痛、急救知识的宣教活动。不仅对社区服务中心医务人员进行专业知识的培训,更是对社区居民进行急救知识的科普。医务人员用通俗易懂的语言为群众介绍急性胸痛的症状、原因以及心肺复苏术(CPR)急救知识。希望市民在遇到身边人出现胸痛、昏迷等情况时能够冷静处理,在医护人员到达前可以自行进行一定的急救措施,提升患者的抢救成功率。

株洲市人民医院胸痛中心的成立不仅是一项民生工程,也是一项民心工程,它能为急性胸痛患者提供快速诊疗通道和及时的治疗。“胸痛中心”作为一种新型的医疗模式,通过院前急救与院内绿色通道的无缝衔接,能使胸痛的患者得到及时和规范的诊断治疗,最大化提升救治效果。



▲胸痛中心建设启动会议现场合影

相关链接

株洲市人民医院(株洲市老年医院)是集医疗、教学、科研、康复于一体的三级综合性医院,开放床位 1000 张,胸痛中心、卒中中心、康复中心为医院三大项目建设中心,老年病中心、创伤救治中心、围产医学中心是医院的重点建设学科。

与此同时,株洲市人民医院胸痛中心与多家基层卫生机构开通了网络门诊、微信业务群,协同开展疑难、危重病人诊治工作。持续开展胸痛中心相关知识培训、社区义诊、大众健康讲座。目前工作重点在于协助基层医疗机构普及冠心病早防治意识,提高早期识别高危胸痛病人能力,尽早明确诊断,及时救治/转诊,最大程度降低高危胸痛患者的病死率、致残率。

株洲市人民医院胸痛中心值班电话:19973307171
株洲市人民医院胸痛中心微信群:“株医胸痛中心”